

平昌冬奥今日关注

单板滑雪 短道速滑 闪现“金光”

本报记者 衣鸿飞



12日,加拿大队选手弗丘(上)和莫伊尔在花样滑冰团体赛冰舞自由舞比赛中。加拿大队最终以总积分73分夺得冠军。 新华社发

隋文静 / 韩聪:

期待重现“神”级《图兰朵》

公主,但我更像女王! ”

这版《图兰朵》对隋、韩有多重要,其实不言而喻。从2012年初、当时年仅16岁的隋文静和19岁的韩聪以超200的总分首夺四大洲赛冠军,到2014年三度世青赛冠军无缘入选索契冬奥会;从2016年5月隋文静不得不接受双脚韧带手术,到紧接着的2016—2017赛季为中国赢得久违7年的世锦赛冠军,二人对冬奥会的向往已酝酿了太久。

“如果你们选择《图兰朵》作为冲击奥运金牌的节目,我会感到非常骄傲。”赵宏博说。然而隋、韩的奥运赛季第一战就滑“呲”了。2017年9月的全国花滑大奖赛,在家乡哈尔滨的冰场上,二人两个单跳和一个抛三周都出现失误。赛后隋文静哭了:“我不认为我有任何压力,但它可能真的存在。”韩聪则再一次走向裁判席,带着满眼的焦虑与不安:“老师,如果这套节目我们动作都成了,能把人滑起来吗?”

于是在劳瑞从未如此频繁地出入首体的这个奥运赛季,编舞大神的每次莅临都少不了为隋、韩等人修改节目,这才有了次次比之前更加完善、更具层次的《图兰朵》。

2017年11月,隋、韩的《图兰朵》在国际滑联大奖赛日本站的比赛中获得155.10分,超越了四年前俄罗

斯选手沃洛索扎 / 塔兰科夫在美国站创下的自由滑最高分。尽管这一纪录后来又被总决赛上的德国组合萨维琴科 / 马索特超越,但在隋、韩看来,重要的是演绎属于自己的《图兰朵》——“这是属于我们的故事。”

总决赛后的集训里,曾两次执导《图兰朵》的张艺谋亲自来给隋、韩的表演提意见,劳瑞也最后一次来到北京,临别前她对隋、韩说:“我已经做了能为你们做的一切,现在轮到你们去实现自己的梦想了。”

由于未承担团体赛任务,双人滑比赛又14日才开始,“葱桶组合”比队友们多在国内停留了几日,10日才来到平昌。抓紧最后时间找感觉的二人告诉记者,吃住他们都不在乎,尽快进入状态才最重要。

“我想得一枚金牌,想要留下两个配得上金牌的节目,想把最美、最不一样的《图兰朵》展示给大家。”隋文静说。性格含蓄的韩聪则说:“第一次参加奥运会,说不紧张那是骗人,但我看小隋倒是一直很兴奋。希望我们的节目能让大家感动、享受、永远记住!”据新华社电



体彩超级大乐透送出3注头奖

奖池升至47.71亿元

本报讯(师文)7日,体彩大乐透第18017期开奖,本期全国共开出3注头奖,其中2注为追加投注头奖。3注头奖分落内蒙古、广东和四川。本期开奖过后,大乐透奖池升至47.71亿元。

本期中共出的3注头奖,其中2注为1588万元追加投注头奖,分别出自内蒙古和四川。1注为992万元基本投注头奖,花落广东。数据显示,内蒙古中出的1588万元追加投注头奖出自乌兰察布,中奖彩票是一张17+2超级组合复式票,共中得追加一等奖1注,追加三等奖60注,追加四等奖660注及若干小奖,单票中奖金额为1665万元。

体彩视界

21、23、31,后区04、09。前区奖号分布较为分散,各号段均有号码开出,最小号码04,最大号码为31。前区奖号以大数、奇数为主,除04外,其余4个号码均为大数,且同为奇数。23连续开出两期(第18016期开出),04间隔一期再度现身。目前,前区藏身最久的号码是11,已经有24期没有开出。

后区开出04、09一小一大、一偶一奇的组合。09是上期(第18016期)的复制号码,连开两期。本期开奖过后,大乐透奖池小幅上涨,升至47.71亿元。进入2月,大乐透头奖奖池热度回升,不仅头奖连连开,且数量可观。据统计,截至目前,2月已开出11注头奖。

哈尔滨音乐厅

星期日音乐会 音乐下午茶
演出时间:2018.2.18 15:00
票价:50元、80元
“迎新春系列音乐会”天籁之音管风琴音乐会
演出时间:2018.2.19 18:30
票价:60元
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400
加微信、赢门票关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博:yyt0451
官方淘宝售票网址:rbs.taobao.com

2018开年以来的影视档似乎稍显平淡,然而随着春节假期的来临,影视、综艺、晚会也都开始热闹起来,唱、跳、打、闹,喜、怒、爱、恨,真是——

光影过大年

东方卫视
“我和春天有个约会”



员”王自健、“体育评论员”汪译男“趁机”担当歌会主持,带着大家一起在歌声、笑声中欢欢喜喜过大年。

《可凡和他的朋友们》
孙俪秒变“段子手”

东方卫视将于2月20日(大年初五)晚21:20推出《可凡倾听》新春特别节目《可凡和他的朋友们》。节目里,关牧村、朱明瑛、杭天琪、沙宝亮、陈明、斯琴格日乐、尚雯婕、陈楚生、霍尊,老中青三代歌手用音乐串起了大家对于春晚、对于团圆、对于过年的集体回忆。

作为《可凡倾听》的常客,



孙俪在访谈中直言,没生孩子前只知道自己的邓超很喜欢孩子,但没想到竟然会那么喜欢孩子,“我们晚上在家,一人负责一个娃,哄到他们睡觉后,我们在灯光下静静地看着他们,多么可爱,多么幸福。有时候看着看着,邓超就开始流泪了。”在邓超的“感染”下,孙俪也有成为“段子手”的潜质。

“唐探家族”
把年味儿带到纽约

由陈思诚编剧、执导的喜剧探案系列电影《唐人街探案2》将于2018年大年初一(2月16日)全国上映。片方昨日曝光了一款“扭腰拜年”海报,主演王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽、尚语贤、王迅、妻夫木聪集体“扭腰”过“New year”。

扭腰的另一个谐音“纽约”,也是电影《唐探2》的故事发生地。海报中,主演们踩在典型中式建筑的“飞檐”之上,身后是象征着纽约的帝国大厦和自由女神像。能在纽约进行拍摄,《唐探2》也

是国产电影的第一次。陈思诚表示,“各民族、各肤色的人都聚集在纽约,这里的文化信息非常丰富。特别适合世界名侦探大赛的设定。”

《后来的我们》
“最恨春节”系列海报扎心

刘若英导演电影处女作《后来的我们》昨天发布第一波海报与预告,并宣布定档4月28日。该片由张一白监制,井柏然、周冬雨领衔主演。

作为刘若英的电影导演处女作,同时“优质青年演员”井柏然和“金马影后”周冬雨的倾情加盟,让电影《后来的我们》未上映就备受关注。故事围绕井柏然、周冬雨两个主人公在几次春运过年回家期间发生的趣事与爱情周折,体现出如今大都市漂泊奋斗的年轻人的情感和遭遇。

林超贤:
只为强调和平可贵

距离大年初一上映还有不到一周的时间,备受各方关注的军事动作巨制《红海行动》于近日开启了提前看片模式。有提前看过影片的观众表示,影片“紧凑、激烈、紧张、火爆刺激!全片环环相扣无尿点!”从头到尾燃到爆,场面真实震撼,让人惊心动魄热血沸腾,每个情节都不容错过”。

对此林超贤坦言,自己

确实没有要去刻意回避这些画面,但也考虑到春节这个档期,对相关画面主动做了一些删减。“网上一直流传着一句话:‘我们并没有生活在和平的年代,但我们有幸生在一个和平的国家。’就是这句话触动我,让我下定决心要把《红海行动》这样一部电影拍得极尽所能地真实。真实往往残酷,但只有勇敢面对,我们才会更珍惜和平的可贵。”

岳云鹏:
唱出“漂亮重要吗”

由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、大鹏、吴君如等33位明星大咖出演的贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》将于2月16日大年初一全国上映。电影日前发布主题曲MV《漂亮重要吗》,岳云鹏因颜值受挫及穿越至祖宗所在时代试图改变自己颜值的场景穿插交错,阐述了岳云鹏从对外貌的看重到渐渐释怀的过程。

本报综合报道